ZS/8/D/22 Zukowo, dnia 08.06.2022 r.

Dotyczy: postepowania prowadzonego pn.: ,Dostawa fabrycznie nowej koparki kofowej
w formie leasingu operacyjnego z opcjg wykupu”

WYJASNIENIA NR 1 Z DNIA 08.06.2022 r.
DO TRESCI OGLOSZENIA O ZAMOWIENIU

Dziatajgc zgodnie z §30 Regulaminu udzielania zamoéwieh publicznych sektorowych
podprogowych obowigzujgcy w Spétce Komunalnej Zukowo Sp. z 0.0., Zamawiajgcy udziela
nastepujgcych wyjasnien

Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zgadza sie, aby integralng czes¢ Umowy leasingu
stanowita oparta o jedng, roczng, ryczattowa optate tabela optat i prowizji w wysokosci:
160 zt. Opfata ryczattowa =zastepuje wiekszo$§¢ wycenianych oddzielnie czynnoSci
zwigzanych z posprzedazowg obstugg Umowy leasingu. W ramach ryczattu Klient nie ponosi
kosztow m.in. za: cesje umowy, obstuge mandatéow, wczesniejsze zakonczenia Umowy,
bezptatny dostep do Portalu Klienta. Tabela optat jest czeScig OWUL — co gwarantuje
Klientom niezmienno$¢ warunkow przez caty okres trwania Umowy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowana zmiane.
Pytanie 2:
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy bedzie dokonywat:

a) rozliczen, zgtoszen dotyczacych opfat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu
Leasingu tylko z Finansujgcym,

b) rozliczen (w tyt. z kar umownych), zgtoszen wynikajgcych z warunkéw gwarancji,
serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezposrednio z Dostawca.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajgcy bedzie dokonywata rozliczen z Wykonawcg na podstawie zawartej umowy.

Pytanie 3:

Uprzejmie prosze o akceptacje pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego
portalu klienta.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wyraza zgode na przedstawione rozwigzanie.

Pytanie 4:

Z uwagi na fakt, iz Umowa Finansujgcego jest nieedytowalna prosze o mozliwo$é podpisania
aneksu/dodatkowych postanowien umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na
wzorze Finansujgcego, w ktérym zostang zawarte ogéine warunki umowy Zamawiajgcego.
Jest to standardowe rozwigzanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogélne warunki



przysztej umowy beda mie¢ pierwszenstwo stosowania przed dokumentem proponowanym
przez Wykonawce w przypadku ewentualnej sprzecznosci. Prosze o dopuszczenie takiego
scenariusza dziatania.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode na przedstawione rozwigzanie.

Pytanie 5:

Z uwagi na trudnosci w procesowaniu transakcji (wymoég zawarcia Umowy konsorcjum
z dostawcg, uzyskanie zgod korporacyjnych poszczegélnych departamentéw, skiadanie
oferty w wersji papierowej) zwracamy sie o wydtuzenie terminu sktadania ofert do dnia
14.05.22 .

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydtuzenie terminu.

Pytanie 6:

Zwracam sie z prosba o dopuszczenie nastepujgcych parametréw koparki:
- masa 13 850 kh,

- silnik 6 cylindrowy wysokoprezny, grade I,

- moc silnika - 124kW,

- predko$¢ obrotu - 120br/min,

- gteboko$¢ kopania - 4,8 m,

- zasieg kopania na poziomie gruntu 7,76,

- wysoko$¢ wysypu - 5,9,

- max przeptyw oleju - 2x149=298 I/min.

Réwnocze$nie zwracamy sie z prosbg o przedtuzenie terminu skifadania ofert na
14 czerwca 2022 r. oraz terminu dostawy koparki do 18 lipca 2022 r.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany parametrow
dostawy.

la koparki kotowej oraz zmiany terminu jej
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podpis kielpwnika zamawiajacego lub osoby upowaznionej



